

## АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

25.04.2024 г.

г. Аксай

**№** 91

О внесение изменений в распоряжение Администрации Аксайского городского поселения от 28.12.2023 г. № 312 «Об утверждении штатного расписания Администрации Аксайского городского поселения на 2024 год»

В соответствии с решениями Собрания депутатов Аксайского городского поселения от 18.04.2024 г. №198 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Аксайского городского поселения от 30.09.2016 г. №16 «Об утверждении структуры Администрации Аксайского городского поселения» и от 18.04.2024 г. №194 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Аксайского городского поселения от 24.04.2018 г №129 «Об оплате труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, и обслуживающего персонала органов местного самоуправления»,-

- 1.Внести изменение в распоряжение Администрации Аксайского городского поселения от 28.12.2023 года № 312 «Об утверждении штатного расписания Администрации Аксайского городского поселения на 2024 год», изложив приложение в редакции, согласно приложению, к настоящему распоряжению.
  - 2. Распоряжение вступает в силу с 01.05.2024 года.
- 3. Начальнику финансового отдела администрации Аксайского городского поселения производить финансирование расходов на оплату труда, согласно штатному расписанию в пределах ассигнований, предусмотренных в бюджете Аксайского городского поселения на состаетствующий финансовый год.
  - 4. Контроль за исполнение д настоящего саспоряжения оставляю за собой.

И.о. Главы Администрации Аксайского городского поселения

А.С. Куленок

Распоряжение вносит финансовый отдел